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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 90ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 

ΤΟΥ ΑΤΥΠΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 31/10/2011 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Νικόλας Παπαμιχαήλ, Πρόεδρος 

Καθ. Τάσος Χριστοφίδης, Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων   

Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Γιώργος Χαραλαμπίδης, Αντιπρόεδρος Οικονομικών και Διοίκησης 

 

Τήρηση Πρακτικών 

Στέλλα Ιωάννου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

90/ΑΠΣ/2.1 Ο Πρόεδρος ΔΕ ενημέρωσε τα μέλη του ΑΠΣ ότι στη Σύνοδο των 

Πρυτάνεων των Κυπριακών Πανεπιστημίων, που 

πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας στις 18/10/11, το 

ΤΕΠΑΚ εκπροσωπήθηκε από τον ίδιο και τον ΑΑΥ. 

 

Η Σύνοδος αποφάσισε όπως: 

 

 καθορίσει, αρχίζοντας από το 2012, ετήσια συνδρομή 
ύψους €1.500, για κάθε Πανεπιστήμιο, 

 ορίσει τριμελή Επιτροπή, αποτελούμενη από την Καθ. 

Ελπίδα Κεραυνού – Παπαηλιού και τους Καθηγητές Μάριο 

Μαυρονικόλα και Ανδρέα Ορφανίδη, για να μελετήσουν το 

νέο κείμενο του Φορέα Ποιότητας και υποβάλουν 

εισήγηση ως προς τη θέση της Συνόδου, 

 συζητήσει το Νόμο Πλαίσιο σε επόμενη Σύνοδο, ώστε να 
δοθεί η ευκαιρία στη νέα διοίκηση του ΤΕΠΑΚ, που θα 

προκύψει μετά την αυτονόμηση του ιδρύματος, να 

καταθέσει τη θέση της, 

 ο Πρόεδρος της Συνόδου των Πρυτάνεων επικοινωνήσει 
με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού για να 

διερευνήσει τη δυνατότητα κρατικής οικονομικής 

ενίσχυσης του προγράμματος IAESTE, 

 τα άλλα Πανεπιστήμια διερευνήσουν τη δυνατότητα 

ενίσχυσης του προγράμματος IAESTE με ετήσια 

συνδρομή. 
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90/ΑΠΣ/2.2 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊσταμένου ΥΕΔΔΣ 

αναφορικά με την προτεινόμενη ανάληψη των αρμοδιοτήτων της 

Κυπριακής Εθνικής Επιτροπής IAESTE από το ΤΕΠΑΚ. 

 

Στη συνέχεια, ο ΔΔΟ ενημέρωσε τα μέλη του ΑΠΣ για τη συμμετοχή 

του, στις 21/10/11, μαζί με μέλη της ΥΕΔΔΣ στη συνεδρία του 

υφιστάμενου Διοικητικού Συμβουλίου της IAESTE Κύπρου στην 

οποία συζητήθηκαν τα ακόλουθα θέματα: 

 έκθεση Πεπραγμένων και Ταμειακή Έκθεση 2011,   

 απόφαση για τερματισμό των εργασιών της Επιτροπής, 

 μεταφορά διαχείρισης του προγράμματος IAESTE στο 
ΤΕΠΑΚ,  

 εξουσιοδότηση για τροποποίηση του καταστατικού της 

Εθνικής Επιτροπής IAESTE από το ΤΕΠΑΚ. 

 

  

90/ΑΠΣ/2.3 Ο Πρόεδρος ΔΕ ενημέρωσε τα μέλη του ΑΠΣ ότι στις 25/10/11 

εκπροσώπησε το Πανεπιστήμιο στη Συνεδρία της 

Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας κατά τη συζήτηση του 

θέματος «Πανεπιστημιακή εκπαίδευση και αποκέντρωση – η 

ανάγκη δημιουργίας Πανεπιστημιακών σχολών στη Λάρνακα». 

 

Στη Συνεδρία ο Πρόεδρος επανέλαβε την πάγια θέση του ΤΕΠΑΚ 

ότι οι Σχολές και οι Υπηρεσίες των Πανεπιστημίων δεν πρέπει να 

είναι διασκορπισμένες.  Η Επιτροπή αποφάσισε να ζητήσει από το 

Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού να υποβάλει εισήγηση για τη 

μετακόμιση του Ανοιχτού Πανεπιστημίου στη Λάρνακα. 

 

  

90/ΑΠΣ/3.1 Το ΑΠΣ ενέκρινε την καταβολή του ποσού των €20 σε κάθε 

εξωτερικό συνεργάτη που βαθμολόγησε τα εξεταστικά δοκίμια για 

τις θέσεις στον ΚΟΤ.   

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

90/ΑΠΣ/3.2 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση για τη μετατροπή της σύμβασης εργοδότησης 

ορισμένου χρόνου σε σύμβαση αορίστου χρόνου της Χριστιάνας 

Ανδρέου, Βοηθού Λογιστικού Λειτουργού. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

90/ΑΠΣ/3.3 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ένταξη του κ. Κωνσταντίνου Ονησιφόρου, 

έκτακτου ωρομίσθιου προσωπικού, σε τακτικό ωρομίσθιο 

προσωπικό, μετά τη συμπλήρωση 52 εβδομάδων συνεχούς 

υπηρεσίας. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

90/ΑΠΣ/3.4 Το ΑΠΣ, λαμβάνοντας υπόψη τις αξιολογήσεις των Προϊστάμενων 

και τις θετικές εισηγήσεις τους, ενέκρινε τις ανανεώσεις των 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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συμβάσεων εργοδότησης ορισμένου χρόνου των πιο κάτω μελών 

του διοικητικού προσωπικού, για δώδεκα (12) επιπλέον μήνες: 

 

 Μαρία Γ. Ιωάννου, Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα 
Λογιστηρίου), 

 Μαρία Ιωάννου, Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα 

Λογιστηρίου), 

 Έλενα Κατίρη, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός, 

 Ελένη Κυριάκου, Λειτουργός Πανεπιστημίου (Γενικά/ 

Διοικητικά Θέματα), 

 Μαρίνα  Ηροδότου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός, 

 Βάνα – Μαρία Αναστασιάδου, Βοηθός Βιβλιοθηκονόμος, 

 Σταύρος Χαραλάμπους, Ηλεκτρολόγος Mηχανικό, 

 Διονύσης Καζαμίας, Λειτουργός Πανεπιστημίου (Γενικά/ 

Διοικητικά Θέματα). 

 

90/ΑΠΣ/3.5 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση ότι τα μέλη της εργοδοτικής πλευράς της 

ΣΕΔΙΠ μελέτησαν την υφιστάμενη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας 

και θα εισηγηθούν ορισμένες τροποποιήσεις στην επόμενη 

συνάντηση της ΣΕΔΙΠ. 

 

  

90/ΑΠΣ/4.1 Το ΑΠΣ, λαμβάνοντας υπόψη την αξιολόγηση και θετική εισήγηση 

του Συντονιστή του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών 

Διαδικτύου, ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης 

του κ. Ευριπίδη Αντωνιάδη, Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού 

για ένα επιπλέον έτος, από την 01 Δεκεμβρίου 2011. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

90/ΑΠΣ/4.2 Το ΑΠΣ, λαμβάνοντας υπόψη την αξιολόγηση και τη θετική 

εισήγηση του Συντονιστή του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών 

και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, 

ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Κυριάκου Δεληπαράσχου, Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού για 

ένα επιπλέον έτος, από τις 15 Νοεμβρίου 2011. 

  

Κ. Χόππας Άμεσα 

90/ΑΠΣ/4.3 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Ρένου Α. Βότση, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών 

Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο γνωστικό 

αντικείμενο «Maintenance Strategies on Bridges from Structural 

assessment using monitored dynamic data and reliability 

methodologies», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης 

της Λέκτορος Έλιας Ταντελέ. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

90/ΑΠΣ/4.4 Το ΑΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση των όρων του συμβολαίου Κ. Χόππας Άμεσα 
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απασχόλησης του Γιώργου Ολύμπιου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο 

Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, στο πλαίσιο του 

Ευρωπαϊκού ερευνητικού προγράμματος PREMARPOL, με 

υπεύθυνο έργου τον Αν. Καθηγητή Κώστα Κώστα, ως εξής: 

 

 έναρξη εργοδότησης από 01 Νοεμβρίου 2011 και όχι από 
01 Σεπτεμβρίου 2011 

 περίοδος απασχόλησης από 01 Νοεμβρίου 2011 μέχρι 31 

Οκτωβρίου 2012 

 

90/ΑΠΣ/4.5 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Γιώργου Ζαννούππα, ως 

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Νοσηλευτικής, στο γνωστικό 

αντικείμενο «Επιδημιολογία - Βιοστατιστική», στο πλαίσιο της 

εναρκτήριας χρηματοδότησης του Επίκουρου Καθηγητή Νίκου 

Μίτλεττον. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

90/ΑΠΣ/4.6 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Μαρίας Παναγοπούλου, 

ως Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων 

και Τουρισμού, στο γνωστικό αντικείμενο «Δημιουργία νέων 

θέσεων εργασίας μέσω της ανάπτυξης του Οικοτουρισμού στην 

Κύπρο», στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού ερευνητικού προγράμματος 

ECO-TOUR, με υπεύθυνο έργου το Λέκτορα Αντώνη Θεοχάρους. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

90/ΑΠΣ/4.7 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Πέτρου Γιαννούλη, ως 

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και 

Τουρισμού, στο γνωστικό αντικείμενο «Δημιουργία 

Παρατηρητηρίου Τουρισμού», στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού 

ερευνητικού προγράμματος MARE-PARA TOUR, με υπεύθυνο 

έργου το Λέκτορα Αντώνη Θεοχάρους. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

90/ΑΠΣ/4.8 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Κωνσταντίνου Αγαπίου, 

ως Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Διάβρωση των υλικών λόγω περιβαλλοντικών συνθηκών», στο 

πλαίσιο της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Αν. Καθηγητή 

Κρίστη Χρυσοστόμου. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

90/ΑΠΣ/4.9 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. 

Άννας Μέντζη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Εμπορίου, 

Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Μεταφράσεις κειμένων από την αγγλική στην ελληνική γλώσσα», 

στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Καθ. 

Παναγιώτη Θεοδοσίου. 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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90/ΑΠΣ/4.10 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Χριστίνας Κανελλάκη, ως 

Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών 

Διαδικτύου, στο γνωστικό αντικείμενο «Οικονομικοτεχνικές μελέτες 

για το ΠΟΣΕΙΔΩΝ», στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος 

ΠΟΣΕΙΔΩΝ, με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Νικόλα 

Τσαπατσούλη. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

90/ΑΠΣ/4.11 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Μαρίνας Χριστοδούλου, 

ως Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών 

Τεχνών, στο γνωστικό αντικείμενο «Ψηφιοποίηση αρχειακού 

φωτογραφικού υλικού», στο πλαίσιο της εναρκτήριας 

χρηματοδότησης της Λέκτορος Θεοπίστης Στυλιανού - Λάμπερτ. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

90/ΑΠΣ/4.12 Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθ. Ανδρέα Σαββίδη, Συντονιστή 

του Τμήματος Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, για 

εργοδότηση του Καθηγητή Manfred Gilli ως Επισκέπτη Σύντομης 

Διάρκειας, για διαλέξεις συνολικά 8 ωρών από τις 16 μέχρι 23 

Νοεμβρίου 2011 στο πλαίσιο των μαθημάτων ΕΧΝ420 «Μέθοδοι 

Έρευνας στα Χρηματοοικονομικά», ΕΧΝ430 «Μέθοδοι Έρευνας 

στα Ναυτιλιακά» και ΕΧΝ322 «Αποτίμηση Κεφαλαιουχικών 

Στοιχείων». 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

90/ΑΠΣ/4.13 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Μιχάλη Κολοσσιάτη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Διοίκησης 

Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Στατιστική», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του 

Καθηγητή Γιάννη Γιατράκου. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

90/ΑΠΣ/4.14 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Άντρης Βαρνάβα, ως 
Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Εμπορίου, 

Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Χρηματοοικονομικά», στο πλαίσιο της εναρκτήριας 

χρηματοδότησης του Λέκτορα Χριστόδουλου Λουκά. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

90/ΑΠΣ/4.15 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στο Τμήμα Νοσηλευτικής, 

στο γνωστικό αντικείμενο «Βιοσυμπεριφορική έρευνα στη φροντίδα 

βαρέως πασχόντων», στο πλαίσιο της εναρκτήριας 
χρηματοδότησης της Αν. Καθηγήτριας Ελισσάβετ 

Παπαθανάσογλου, στους πιο κάτω εξωτερικούς συνεργάτες: 

 

1) Κωνσταντίνος Χριστοδούλου, συνολική αμοιβή €2000. 

2) Μαρία Σπύρου, συνολική αμοιβή  

Κ. Χόππας Άμεσα 
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3) Γεωργία Βενιαμίν, συνολική αμοιβή  

4) Γιώργος Παπαγρηγορίου, συνολική αμοιβή . 

5) Γιώργος Αλεξάνδρου, συνολική αμοιβή  

6) Μαρία Μιλτιάδους, συνολική αμοιβή 

7) Σωκράτης Βενιζέλου, συνολική αμοιβή 

8) Μερόπη Μπουζίκα, συνολική αμοιβή 

 

Η διάρκεια εργασίας τους θα είναι 4 μήνες από 01/09/2011 μέχρι 

31/12/2011.   

90/ΑΠΣ/4.16 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Φλουρή Ξενή, ως 

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και 

Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα 

MOVIDA με υπεύθυνο έργου τον Ενταγμένο Αν. Καθηγητή Ιωάννη 

Μιχαηλίδη και στο πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ/ΕΝΕΡΓ/0609(ΒΙΕ)/09 με υπεύθυνο έργου τον 

Ενταγμένο Ανώτερο Λέκτορα Πολύβιο Ελευθερίου. 

Κ. Χόππας Άμεσα 

90/ΑΠΣ/4.17 Το ΑΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει τα αιτήματα, που 

υποβλήθηκαν για Ειδικούς Επιστήμονες και Επισκέπτες 

Ακαδημαϊκούς, για την κάλυψη διδακτικών αναγκών  του εαρινού 

εξαμήνου της ακαδημαϊκής χρονιάς 2011 – 2012, στην επιτροπή 

που έχει οριστεί κατά την 63η Συνεδρία της ΔΕ για να εξετάζει τα 

αιτήματα που υποβάλλονται από τα Τμήματα. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

90/ΑΠΣ/4.19 Το ΑΠΣ ενέκρινε την εθελοντική και αμισθί απασχόληση της κ. 

Shirisha Yelamanchilli, ως Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο 

ερευνητικό πρόγραμμα ΕΧ032, από 15/10/2011 μέχρι 31/12/2011, 

του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και 

Επιστήμης Τροφίμων. 

 

Β. Φωτόπουλος Άμεσα 

90/ΑΠΣ/4.20 Το ΑΠΣ ενέκρινε την εκπόνηση μέρους της διδακτορικής διατριβής 

του υποψηφίου διδάκτορα Βασιλείου Ζιώγα, από το Αριστοτέλειο 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, στα εργαστήρια του Τμήματος 

Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, 

από 29/10/2011 μέχρι 21/11/2011. 

 

Β. Φωτόπουλος Άμεσα 

90/ΑΠΣ/4.21 Το ΑΠΣ αποφάσισε ότι η ημερομηνία έναρξης εργοδότησης Ειδικού 

Εκπαιδευτικού Προσωπικού θα είναι η πρώτη εργάσιμη μέρα κάθε 

ακαδημαϊκού εξαμήνου.  Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, η εργοδότηση 

θα αρχίζει  μετά την έναρξη του ακαδημαϊκού εξαμήνου, ύστερα 

από σχετική απόφαση.  

 

Το ΑΠΣ αποφάσισε, επίσης, ότι η ημερομηνία έναρξης 

εργοδότησης Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Μέλη ΔΕΠ – 

Εκλελεγμένοι) θα καθορίζεται από τη ΔΕ, όχι νωρίτερα από την 1η 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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εργάσιμη ημέρα του επόμενου μήνα μετά την ημερομηνία έγκρισης 

των πρακτικών της συνεδρίας της ΔΕ που επικύρωσε τη σχετική 

απόφαση του εκλεκτορικού σώματος.   

  

90/ΑΠΣ/4.22 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του κ. Στέλιου Χειμώνα με θέμα: 

«Ίδρυση Τμήματος Σπουδών Χημικής Μηχανικής στο ΤΕΠΑΚ».   

 

Η ίδρυση Τμήματος Χημικής Μηχανικής προβλέπεται στο 

Στρατηγικό Προγραμματισμό Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου αλλά 

δεν αποτελεί προτεραιότητα στο παρόν στάδιο.  Η σχετική 

απόφαση θα ληφθεί από τα νέα Σώματα Διοίκησης που θα 

προκύψουν με την αυτονόμηση του Πανεπιστημίου. 

 

Πρόεδρος ΔΕ Άμεσα 

90/ΑΠΣ/4.24 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση ηλεκτρονικού μηνύματος, από τον Ενταγμένο 

Ανώτερο Λέκτορα Ιωάννη Αγγελή, στο οποίο επισημαίνονται τα 

σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν το προσωπικό και οι 

φοιτητές λόγω των έργων που πραγματοποιούνται στην περιοχή 

του Πανεπιστημίου από το Δήμο Λεμεσού. 

 

Το ΑΠΣ εξουσιοδότησε το ΔΔΟ να στείλει σχετική επιστολή στο 

Δήμαρχο Λεμεσού ενημερώνοντάς τον για τα προβλήματα που 

αντιμετωπίζει το προσωπικό και οι φοιτητές του Πανεπιστημίου 

λόγω των έργων.   

   

ΔΔΟ 

 

 

 

Άμεσα 

90/ΑΠΣ/4.27 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση ηλεκτρονικού σημειώματος του Καθ. Τ. 

Κασπαρή, Προέδρου της Επιτροπής Έρευνας, σχετικά με 

εισηγήσεις της Επιτροπής που αφορούν αιτήματα του Ενταγμένου 

Λέκτορα Νίκου Αγκαστινιώτη. 

 

Το ΑΠΣ αντιμετωπίζει θετικά τις πιο κάτω εισηγήσεις της 

Επιτροπής Έρευνας (που αφορούν αιτήματα του Ενταγμένου 

Λέκτορα Νίκου Αγκαστινιώτη) και τις προωθεί για έγκριση στη ΔΕ: 

 

(α) Την καταβολή ποσού ύψους €42,990.75 από το κονδύλι 3/319 

«Ερευνητικές και άλλες δραστηριότητες» για αξιοποίηση (στην 

κατηγορία «Εξοπλισμός») εντός του 2011 στο πλαίσιο του 

εσωτερικού ερευνητικού προγράμματος με ακρώνυμο «Functional 

Nano-Materials and Hybrid Optoelectronic Devices». Η καταβολή 
του ποσού εγκρίνεται λόγω τεκμηριωμένης μη απορρόφησης εντός 

του 2010. 

 

(β) Την παράταση του εσωτερικού προγράμματος «Functional 

Nano-Materials and Hybrid Optoelectronic Devices» μέχρι την 31η 

Δεκεμβρίου 2011. 

ΔΔΟ 71η Συνεδρία ΔΕ 



ΑΜ/ΣΙ 90/ΑΠΣ/31-10-11 8/9  

 

90/ΑΠΣ/5 Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Πανεπιστημίου Φρέντερικ για χρήση 

των γηπέδων του ΤΕΠΑΚ, 1 με  2 φορές την εβδομάδα, για τις 

αθλητικές του δραστηριότητες στη Λεμεσό, και για τα 

πρωταθλήματα της ΚΟΠΑ για ένα συν ένα χρόνο. 

 

Για το γήπεδο 5 x 5 η τιμή μακροχρόνιας χρήσης θα είναι €30/ώρα, 

ενώ για τη χρήση του γηπέδου τένις θα παραμείνουν οι ισχύουσες 

τιμές χρέωσης.  Νοείται ότι το γήπεδο τένις παραχωρείται μόνο για 

παιγνίδια και όχι για μαθήματα. 

 

Β. Πρωτοπαπάς Άμεσα 

90/ΑΠΣ/6 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση της πρότασης του Δήμου Γεροσκήπου για 

συνεργασία με το ΤΕΠΑΚ στο πλαίσιο του Διασυνοριακού 

Προγράμματος Ελλάδα – Κύπρος 2007-2013 που θα έχει ως 

βασικό στόχο τη δημιουργία Πολιτιστικού Κέντρου στη 

Γεροσκήπου, και το προωθεί στο Τμήμα Επικοινωνίας και 

Σπουδών Διαδικτύου και στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών 

Τεχνών. 

 

Τμήμα ΕΣΔ/ 

Τμήμα ΠΓΤ 

Άμεσα 

90/ΑΠΣ/7 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση εισήγησης του κ. Λ. Γιωργαλλέτου για τη 

διοργάνωση εκδήλωσης/συναυλίας με τίτλο «Περί Οίνου».   

 

Στο παρόν στάδιο το Πανεπιστήμιο δεν έχει τη δυνατότητα 

οικονομικής ενίσχυσης της προτεινόμενης εκδήλωσης.  Το αίτημα 

μπορεί να επαναϋποβληθεί την επόμενη ακαδημαϊκή χρονιά. 

 

Πρόεδρος ΔΕ Άμεσα 

90/ΑΠΣ/8 Το ΑΠΣ ενέκρινε την πληρωμή τιμολογίου ύψους €1.667,50 της 

εταιρείας Yiannakou Printers Ltd, για την εκτύπωση των κουπονιών 

σίτισης των φοιτητών από το άρθρο 2/218 «Εκδόσεις». 

 

Χ. Χρυσοστόμου/ 

Λογιστήριο  

Άμεσα 

90/ΑΠΣ/9 Το ΑΠΣ ενέκρινε την από κοινού διοργάνωση του τελικού σταδίου 

του διαγωνισμού “Stockholm Junior Water Prize”, το Σάββατο 

07/04/2012 από τις 08:00 μέχρι τις 13:00, στο κτήριο Ανδρέας 

Θεμιστοκλέους.   

 

Επίσης, το ΑΠΣ, ενέκρινε τα ακόλουθα αιτήματα του Συμβουλίου 

Υδατοπρομήθειας Λεμεσού: 

 

 την έκθεση των εργασιών/ αφισών των διαγωνιζομένων 

μαθητών στο φουαγιέ του κτηρίου Ανδρέας 

Θεμιστοκλέους,  

 τη συνεδρία της κριτικής επιτροπής σε μια αίθουσα του 
κτηρίου για την επιλογή του νικητή,  

Χ. Χρυσοστόμου Άμεσα 
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 την πραγματοποίηση επίσημης τελετής βράβευσης, 
παρουσία επισήμων και ΜΜΕ στο Αμφιθέατρο Πεύκιος 

Γεωργιάδης. 

 

90/ΑΠΣ/10 Το ΑΠΣ ενέκρινε τη συμμετοχή του ΤΕΠΑΚ στην 4η Γενική 

Συνέλευση του EMUNI που θα πραγματοποιηθεί στη Λισαβόνα 

στις 25/11/2011.  Το Πανεπιστήμιο θα εκπροσωπήσουν ο Καθ. 

Ανδρέας Αναγιωτός και η Λειτουργός ΥΕΔΔΣ Ντία Ευαγόρου.   Το 

κόστος της συμμετοχής, το οποίο ανέρχεται στα €3608, θα 

καλυφθεί από το κονδύλι 3/320 «Αντιπροσώπευση σε 
Πανεπιστήμια και Άλλους Οργανισμούς». 

 

Χ. Χρυσοστόμου/ 

Λογιστήριο  

Άμεσα 

90/ΑΠΣ/11 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση εισήγησης της Επιτροπής Εκδόσεων και 

Εκδηλώσεων για τις Βασικές Αρχές Πολιτικής που πρέπει να 

διέπουν την έκδοση ενημερωτικών δελτίων, και αποφάσισε όπως 

την παραπέμψει στα νέα Σώματα Διοίκησης του Πανεπιστημίου 

που αναμένεται να αναλάβουν τα καθήκοντα τους τον Ιανουάριο 

2012.  Μέχρι τη λήψη τελικής απόφασης, την εποπτεία έκδοσης του 
Ηλεκτρονικού Ενημερωτικού Δελτίου του Πανεπιστημίου θα έχει το 

Γραφείο Τύπου της Πρυτανείας, όπως αποφασίστηκε κατά την 70η 

Συνεδρία της ΔΕ.  

 

 

Χ. Χρυσοστόμου Άμεσα 

90/ΑΠΣ/12 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος για τη συμμετοχή του 

Πανεπιστημίου στη συμμαχία Star Alliance μέσω της Lufthansa.  Το 

ΑΠΣ αποφάσισε να μην εγκρίνει την πιο πάνω εισήγηση γιατί 
θεωρεί ότι τυχόν έγκριση της μπορεί να εκληφθεί ως καθοδήγηση 

των μελών του προσωπικού του Πανεπιστημίου προς 

συγκεκριμένες αεροπορικές εταιρείες. 

  

Α. Ιάπωνα Άμεσα 

90/ΑΠΣ/13.1 Το ΑΠΣ ενέκρινε την παραχώρηση της αίθουσας ΛΑΤ1 για τη 

διοργάνωση εκδήλωσης με θέμα «Ο ρόλος των νέων στην τοπική 

αυτοδιοίκηση» που διοργανώνει η Προοδευτική Κίνηση Φοιτητών 

του ΤΕΠΑΚ στις 02/11/11, η ώρα 19:30. 

Χ. Χρυσοστόμου  


